

6岁男童被“熟悉的伯伯”抱走

失恋男子绑架女友外甥,警方5小时擒凶救人

6日上午9时许,为了能够再见女友一面,44岁的刘强(化名)竟然丧失理智将女友的母亲反锁到厨房,强行抱走了女友年仅6岁的外甥。接到报警后,警方迅速出动。狡猾的嫌疑人不断变换见面地点,槐荫警方紧紧追踪盯守,最终在下午2时许将嫌疑人抓获,成功解救6岁男童。



男孩被解救后在沙发上无忧无虑地玩手机,根本就不知道大人的担心。
本报记者 左庆 摄

本报记者 杜洪雷

1 女友离他而去 他驱车来追寻

6日一早,几乎一夜没睡的刘强,脑海里浮现的还是女友张倩(化名)的身影。可是在前一天,张倩和家人将她的东西从刘强家里全部拿走了。在结束一段感情之后,刘强骨子里面不愿放弃与张倩维持了4年的恋爱关系。

据张倩的家人讲,刘强此前是做生意的,现在背负了百万元的债务,再加上性格的问题,张倩肯定不会再和他在一起了。陷入情感偏执的刘强开车从莱芜赶到女友在济南的暂住地。

上午8时许,刘强来到经二纬八附近女友的暂住地。听到有人敲门,张倩的女儿透过猫眼发现是熟悉的人,就打开了门。此时,房间里有张倩的女儿、外甥子恒(化名)和母亲。张倩的母亲一看是刘强来了,便将其让到房间里。

看到是熟悉的伯伯来了,6岁的子恒跑过去和刘强说话。

2 厨房反锁老人 抢走6岁男童

“这么早来,吃饭了吗?”张倩的母亲得知刘强没吃早饭后,就到厨房准备给他下面条。“没有面条,只有鸡蛋了。”老人说道。“煎鸡蛋也行啊!”刘强随口说着来到厨房门口,竟然将厨房反锁住了。

随后,刘强转过身想要拉走

张倩的女儿,女孩用力挣脱开了。接着,刘强抱起一边的子恒就往楼下走。伯伯的突然举动,吓得子恒哇哇大哭。张倩的母亲被锁在厨房里面,眼瞅着外孙子被抱走,急得直跺脚。

透过厨房的窗子,老人从5楼上看到刘强把外孙放进了他的车里。老人赶紧让外孙女找邻居帮忙报警。随后,赶来的邻居打开了厨房的门锁,并拨打110报警。

“我们一听是小孩被人绑架了,立即和刑警大队民警赶到受害人家中。”五里沟派出所副所长张明辉说。民警向张倩的母亲详细了解了事情的经过,并且多方调查刘强的信息。

3 想与女友见面 频繁变更地点

“当时我们就判断刘强绑架小孩应该是作为要挟,以此达到与张倩见面复合的目的。”专案组立即与张倩取得联系,并针对刘强驾驶的的车辆布控蹲守。“我们在出城的主要路口都布置了民警,防止嫌疑人外逃,同时让张倩和刘强联系,稳住他的情绪。”槐荫公安分局副局长熊俊杰说。

此时,最焦急的是子恒的父母和姥姥。“我就怕刘强想不开,祸害俺外孙。”老人哭着说。将子恒强行抱到车上之后,刘强为了不让小孩哭闹,到超市给小孩买了一些吃的,随后开着车在城里乱转。

“嫌疑人非常狡猾,一开始给张倩打电话说在省立医院东院见面,正在我们赶往东院的时候,

他又打电话说在省立医院西院见面。”刑警大队机动中队中队长吴斌和多路民警一直在城区追踪刘强的踪迹。

为了不引起嫌疑人的警觉,民警不能与张倩靠得太近,只能在不远处望着她。电话中,张倩不断要求刘强立即见面,不要伤害孩子。

4 民警路口合围 车内拽下嫌犯

下午2时许,张倩开始频繁地接到刘强的电话,此时的位置是泉城公园北门东侧。随后,张倩开始朝东走,来到经十路与舜耕路路口。民警也跟随张倩一起移动。

张倩盯着过往的车辆,很快就注意到了一辆黑色轿车。“这辆轿车自西向东行驶,等车近了,我一看车牌号就是刘强的车。”更让民警高兴的是,他们看到被绑架的男童伸头往车窗外看了一下。

此时,信号灯恰好变为红灯,专案组民警开始向这辆黑色轿车合围过去。在路口执勤的历下交警大队二中队副中队长王曰磊发现情况,也带着民警赶过去。“刘强,你赶紧下车,我们是警察!”吴斌等人将车围住之后,厉声喝道。

看到民警围过来,刘强试图启动车辆,但是民警在车前面挡着。很快,民警就将刘强从车内拽下来将其控制,随即将被绑架的男童解救下来。此时,距离案发仅过去5个小时。

目前,案件正在进一步调查中。

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码:3333



—中国高铁1号大盘(第一季)—

恒大·翡翠华庭

8月购房节

济南恒大4周年庆

看不见的上流阶层·看得见的价格底线

特批50套140-220平特价房源

均价7300元/m²

送2500元/m²豪装



西城央



超大盘



学区房

恒大集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP热线+ 0531 6876 9999

【项目】西客站兴福寺路与潍坊路交汇处(大剧院东临500米)
【地址】北园高架西下桥口南行500米

投资商:恒大集团 开发商:济南华府置业有限公司 整合营销:世联地产 整合推广:青岛先声广告 本广告相关内容、图片是对项目所做的示意图表现,仅供参考。最终买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

歌舞盛宴特邀:大张伟 阿普萨萨、张灵珊、孙伯纶 谭秀雯

演出时间:2014.8.8晚7点30分

票价:60元起(60、120、180、280、380、680)

订票热线:0531-55707333

演出地点:山东省会大剧院,济南市日照路腊山河东路交叉路口

